TER

-:111.{]230?. 1 3awuTa gBurarens

Aprukyn:Ctans

Kysos: Bce

Non BeINycKa: 2005-2012

O6nvemM aBurarens: Bce

Tun KNM: Bce

o R = ] 1 L A SR 2 W
2. BAAT MIDFEZ0snavavvmiiisisiinemie 2 Wr
R s D g e 2 W
08 LT IR 8 o s s b 2 T,
o | S [ ] o e gy 4 T
6. laiika zaknaaHaa M10x65/32,5..... 2 Wr.
I 0 UL 7 O] S ———————————— 1 W,

1. YecTaHoBuTe railki 3aknagHolie M10x65/32,5 Haa
OTBEpPCTUAMU B NepeaKell yacTu NnoApaMHUKA U BKPYTUTL B
HUX 6onThl M10x30 Ha HECKONbKO 0HOpPOTOB.

3a4HEW 4YacTW NOJpPaMHUKA U 3aKPENUTL Ha 3TU MecTa
KpoHWTelWH SonTaMmu MBx30.

3. HageTb nepefHiow 4acTb 3aWKUTbl HA YCTAHOBNEHHbIE
Sontel M10x30, 3a4HKOKO HAaCTh 3aWNUThLl 3AKPENUTL K
yCcTaHoBNeHHOMY KpoHWTeliHy bonTtaMmu M10x20.

JawuTa
KpoHwTeiiH

Bont M10%30
Wakea 10

Bonr MBx30
LWaitha &

Falixa zaknagHaa M10x65/32,5

Bont M10x20

Waiiba 10
[ AwameTp pesubul MG M8 M10 M12 |
| MomenTs 3arsxkm 9.8 Hm 24.0Hm 47.0Hm 81.0Hm |

4, 3aT9HYTb BCe pe3bboBble COCAUHEHUSA.
Wcnonb3oBaHUWe NHEEMOUHCTPYMEHTA 3anpelleHo.

5. 3aMeHa Macina BO3IMOXHa Ha aBToMobOUNe ¢ obbeMOM
2. BelKpyTUTE ABa WTaTHbIX BONTa KpenneHus NeiNbHUKa B aBurartena 2,5 n.



